
 

Най-добрите детски хорови формации, участвали в
Националния фестивал на коледната и новогодишната
песен ще излязат на хасковска сцена в рамките на
десетото издание на празника на музиката
Сряда, 10 Декември 2025

Най-добрите детски хорови формации, участвали в Националния фестивал на коледната и
новогодишната песен ще излязат на хасковска сцена в рамките на десетото издание на празника на
музиката, който тази година е под мотото „All stars”. Това съобщи днес диригентът Елена Цветкова.
„Тук ще бъдат звездите на детското хорово изкуство“, подчерта Елена Цветкова и покани ценителите
на музиката да посетят всички концерти в рамките на фестивала. 

Най-мащабният от тях ще бъде в събота в ОНЧ „Заря 1858“. Над 250 хористи заедно с оркестъра на
Младежка филхармония София от музикално училище „Л. Пипков“ ще излязат на сцената заедно. „Ще
бъде един наистина грандиозен концерт, където ще прозвучат по-голямата част от песните, които пред
изминалите 10 години са печелили наградите от Фестивала на коледната и новогодишната песен“,
уточни Елена Цветкова. 

Началото на 10-тото издание е в четвъртък с традиционното празнично шествие, което ще тръгне в
16:30 часа от Бизнесцентър 1. Във фоайето на Младежки център Хасково ще бъде открита изложба,
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представяща историята на Фестивала през първото му десетилетие. 

Официалното начало ще бъде дадено в 18:00 часа с концерт на детски „Орфей” при Младежки център -
Хасково, хор „Бодра песен” при ЦПЛР – ОДК „Ат. Стоянов” – Шумен и детски хор „Добри Христов” ЦПЛР –
ОДК – Варна. 

Специален гост на Националния фестивал на коледната песен Хасково 2025 ще бъде композиторът
Хайгашот Агасян. Той е автор на поредната красива коледна песен, която ще бъде представена за
първи път в Хасково. Специално за фестивала Хайгашот Агасян е издал сборник „Коледен дар“.
Изданието съдържа неговите коледни песни, включително и тези, с които той е участвал в празника на
хоровото пеене в Хасково, съобщи Елена Цветкова. Тя допълни, че за първи път Фестивалът ще се
проведе и на изнесени сцени, за да може музиката да достигне до повече деца и ученици.  

Националният фестивал на коледната и новогодишната песен се провежда под патронажа на кмета на
Хасково Станислав Дечев, с финансовата подкрепа на Министерство на културата, част е от културния
календар на Община Хасково и инициативите за отбелязване на 25 години от създаването на ОП
„Младежки център” – Хасково. 

Програмата на Фестивала вижте тук: 

https://www.haskovo.bg/bg/novini/x-natsionalen-festival-na-kolednata-i-novogodishnata-pesen-all-
stars-11-14-dekemvri-2025-haskovo-pod-patronazha-na-g-n-stanislav-dechev-kmet-na-obshtina-haskovo
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